
Ребенок один дома – в безопасности
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой во многих образовательных учреждениях дети проходят обучение дома дистанционно. Это опасный период, так как многие дети в это время предоставлены сами себе, проводят много времени без присмотра взрослых. Как следствие значительно увеличивается количество несчастных случаев. Поэтому очень важно объяснить и напомнить детям необходимые правила безопасности.
Причинами пожаров с гибелью детей часто становится детская шалость с огнём. Условиями, способствующими этому, являются оставление детей без присмотра и ненадлежащий присмотр за ними.
Меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны. Их необходимо запомнить:
— Спички хранят в недоступных для детей местах;
— Детей нельзя запирать в квартирах одних;
— Запрещается доверять, детям наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами;
— Нельзя разрешать малолетним детям включать электронагревательные приборы, газовые плиты и т.д.
Обязанность каждого взрослого — пресекать всякие игры с огнём, разъяснять детям их опасность.
Каждый ребенок, независимо от возраста, обязан знать несколько простых правил безопасности:
— Нужно соблюдать все правила пожарной безопасности!
— Запрещается разжигать костры и использовать пиротехнические изделия!
— Необходимо быть осторожным при использовании электрическими приборами, соблюдать технику безопасности при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника.
— Необходимо соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами.
Статистика трагических случаев наглядно показывает: главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в экстремальных ситуациях. Во время пожара у детей срабатывает, подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет мнимое убежище - под кроватью, под столом, в шкафу. Там и настигает его беда.
Наша с вами главная задача научить ребенка правильным действиям при пожаре. Если случился пожар, нужно быстро покинуть горящее помещение, вызвать пожарную охрану, и привлечь внимание взрослых. Необходимо развивать психологическую готовность к действиям в экстремальной ситуации, способность детей не растеряться при возникновении сложной ситуации. Детей следует обучать основным требованиям пожарной безопасности, рассказывать о причинах пожаров и к каким последствиям они приводят. Соблюдение правил безопасности должно войти в привычку каждого. Будьте внимательны к своим детям, интересуйтесь, чем они заняты и как проводят время! Дети копируют поведение взрослых. Не подавайте плохих примеров, не оставляйте без присмотра включенные электроприборы и топящиеся печи. Побеседуйте со своим ребенком и еще раз обсудите с ним правила безопасного поведения! Для того чтоб уберечь своих детей от беды, необходимо организовать их досуг так, чтобы дети проводили время не только увлекательно, но и безопасно. 
Выучите с ребенком номер телефона пожарно-спасательной службы 101 и единый номер службы спасения 112. Внесите эти номера в мобильный телефон вашего ребенка.
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